

合肥普高补录志愿开始填报

共设2个批次4个志愿,单报考生7月23日交表

昨天,合肥市市区各普通高中录取分数线公布,515分以上共有1555名考生没有被录取。记者昨天从合肥市中招办获悉,未被录取考生即日起仍可以填报补录志愿。普通高中补录志愿表应由考生本人填写,家长签名,毕业学校、招生学校和任何人都不得要求学生违背意愿填报志愿。 记者 桑红青

补录共设4个志愿

据介绍,补录对象为填报普通高中第一次招生志愿未被录取的考生。已录取考生一律不得参加补录。普通高中补录志愿共设2个批次4个志愿。第一批次设置2个志愿。合肥三十六中、安农大附中第一志愿为统招志愿,第二志愿为择校生志愿;其他学校2个志愿不分统招、择校志愿

(按照志愿顺序录取,第一志愿未完成招生计划再录取第二志愿考生,第二志愿不单独计划)。第二批次:铁四局中学艺术班等9所学校艺术特色班,润安公学等2所学校体育特色班。设置2个志愿。2个志愿不分统招、择校志愿。

填报公办高中统招、安农大附中统

招生、世界外国语学校日语实验班志愿的考生,总分须达到570分及以上;填报公办高中择校生、科学岛实验中学和民办高中志愿的考生,总分须达到515分及以上;填报艺术和体育特色班志愿的考生,总分须达到456分及以上,且艺术专业测试合格或体育考试36分以上。

单报考生23日交表

合肥市中招办相关负责人表示,普通高中补录志愿表应由考生本人填写,家长签名,毕业学校、招生学校和任何人都不得要求学生违背意愿填报志愿。考生的志愿表只能由考生所在初中学校接受并报中招办,其他学校和个人无权接受(单报考生直

接交给中招办)。普通高中补录工作咨询电话:4292032、4297531(中招办)、2622659、2633713(基教处)。

需要提醒考生的是,考生既要填写所报考的学校,又要填写所报考学校的招生代号,二者缺一不可且必须一

致,否则无效。不选报的志愿栏须填写“志愿放弃”或“/”。补录志愿表须按规定时间上报给初中学校,初中学校须于7月23日上报到合肥市中招办;单报考生直接于7月23日上午交到招办。逾期视为放弃。

铜陵北路改建施工

东西向过往车辆请绕行

星报讯(实习生武剑 记者洪苔) 昨日记者获悉,合肥市新站区铜陵北路(新汴河路—北二环路)改建工程于日前开始全封闭施工,施工期间保留天水路、物流大道、颍河路等三条主要路口东西向道路通行,过往车辆需注意绕行。

据了解,该工程共分为四段施工,新汴河路的新建线外涵、新汴河路一天水路段新建道路(含道排、交通工程及路灯安装)、天水路—河路段“白+黑”改造、河路—北二环路段老路挖除新建。工程总投资3616万元,工期为180天。

京台高速将通滨湖

将扩建为八车道,9月起动工

星报讯(记者 王玉) 合肥滨湖新区方兴大道下穿京台高速处,将建一个互通立交,此互通立交至小西冲的8公里路段也拟将由四车道扩建为八车道。据悉,扩建的这一段高速是京台高速合肥段的一部分,预计9月施工,工期15个月,明年底建成通车,届时将成为通往滨湖的首条高速公路。

男子塔吊上坠亡

星报讯(记者 张敏) 昨天夜里8时许,在长江西路金濠广场在建工地发生一幕惨剧,一名建筑工人从30余层高的塔吊上坠下,导致其当场死亡。记者随后赶到现场,发现该工地已经封闭大门,据其工友介绍,死者姓库,今年58岁,来自河南,在工地打工,坠楼点为30余层高的塔吊,但工友对其具体坠亡原因不知情。目前,该案还在进一步调查中,警方正在联系死者家属。



连日来,合肥市大杨镇的民兵帮助菜农抢收泡在水中的蔬菜,将雨水给菜农造成的损失降到最低,力保合肥“菜篮子”安全度汛。

葛传红 记者
王恒 文图

男子3小时砍伤一人 抢车三辆

家人称其有精神病

昨天下午1时40分许,在省城科学院路上,一名青年男子手持西瓜刀劫持了一辆行驶中的踏板摩托车,然后驾车向西北方向疾驰而去。随后蜀山巡警根据受害人描述,沿着该青年男子逃跑的路线追赶。但随后的一幕让人始料未及,这名小伙居然在短短3个小时里,不停与警方展开周旋,连续抢夺2辆摩托车和1辆电动车,还砍伤一名无辜市民。据小伙的家人介绍,该小伙曾患有精神疾病。 实习生 苗超群 记者 张敏

手持西瓜刀抢走摩托车

通过多番寻找目击者和受害人,警方得知该男子体型健壮,皮肤较黑,平头,上身穿橙黄色T恤衫,下身穿米白色长裤。当天下午1时许,该男子从路边一个西瓜摊边抢来西瓜刀,在科学院路上随手拦下一辆摩托车,然后拿刀抵着车主的脖子将

车主逼下车后,自己上车疾驰而去,不知所措的受害人慌忙报警,等警方赶到现场时,青年男子早已不知所踪。

在沿路搜寻时,警方又接到另一名报警人称,自己的黑色跨骑摩托车被人抢夺后骑走,警察又驱车赶到现场,根据描述,

判断又是同一人作案,在附近查找时,发现了之前被抢的那辆摩托车,但已经没油了。

半个小时后,在蜀山区新产业园里学驾驶的陆先生报警称,说自己刚被一个骑摩托车的男青年用刀砍伤,据其称,他刚从车里出来,突然一辆黑色摩托车直接开到他旁边,一个平头小伙子威逼其交出身上的钱,并用西瓜刀砍伤了左前臂。

电动车被一男子抢骑逃跑,通过与目击者描述,又是这名平头小伙所为,并很快在附近找到那辆被遗弃的黑色跨骑摩托车。随后警方又加派警力在沿路继续展开搜索,但未发现其踪影。

所,“我儿子在外面打工受刺激患上了精神分裂疾病,之后也治好了,很长时间都没犯病,就跟亲戚到外地打工,不知道今天刚回合肥就干出这种事情。”

逃跑途中抢西瓜解渴

民警判断,该小伙可能还在大蜀山郊外逃窜,于是一边联系其他巡控车对周边展开巡查,终于在大蜀山附近的一个瓜摊

旁了解到,该小伙曾向老板称口渴讨要西瓜吃,老板看到其腰中别着刀,不敢上前靠近。下午3时30分许,群众报警称,自己的

父亲称其曾有精神病

据了解,小伙子姓颜,今年才17岁。其父亲介绍,儿子从无锡与舅舅一起乘车

来合肥,至今还没有见到面,却接到了警方电话称他儿子闯祸了,这才匆忙赶到派出

信息快报

省城在校参保8月25日启动

记者昨日从市人社局获悉,自7月10日居民医保参保启动至7月16日,合肥市居民医保参保人员达2.4万人。该市人社局工作人员提醒,合肥市在校中小学生和大学生参保工作将于8月25日启动。肥东、肥西、长丰三县居民医保参保与新农合工作也将同时展开。

张思 程琳 记者 刘元媛

合肥创业基地带动3.6万人就业

记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥市64个创业基地带动了3.6万人就业。通过各类创业孵化基地,已累计创办非正规就业劳动组织5184个。日前,辽宁人社厅就业促进处领导率大连锦州市人社局负责人一行6人,专程来合肥学习考察创业孵化基地经验做法。

王梅 记者 刘元媛